



**УКРАЇНА**  
**ЛІТИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
*22300, с-ще Літин, вул. Соборна, 7, тел. (04347) 2-11-53, litin.otg@gmail.com*

---

**ПРОТОКОЛ № 9**

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

24 квітня 2024 року

с-ще Літин

Головував: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів, заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Літинської селищної ради Мельник В.Б.

Присутні: члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Літинської селищної ради (за списком).

**I. Про стан забезпечення пожежної та техногенної безпеки культових споруд на території Літинської селищної територіальної громади.**

**СЛУХАЛИ:** провідного фахівця відділу забезпечення заходів пожежно-профілактичної роботи у Вінницькому районі Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС України у Вінницькій області, майора служби цивільного захисту Романенко Г.О.

Наближається одне з найбільших релігійних свят — Світле Христове Воскресіння (Великдень). За традицією в цей день проходять урочисті релігійні заходи, з масовим перебуванням людей, а з урахуванням того, що у приміщеннях культових споруд буде перебувати велика кількість людей, вони вимагають додаткової уваги з питань пожежної безпеки. Під час літургій священнослужителі та віряни використовують у приміщеннях відкритий вогонь, цей факт робить свято потенційно небезпечним з точки зору пожежної безпеки. Тому саме в цей період до культових споруд приділяється особлива увага, так працівники Вінницького районного управління ГУ ДСНС України у Вінницькій області напередодні релігійних свят проводять інструктажі зі священнослужителями та наголошують на потребі суворого дотримання правил пожежної безпеки під час користування відкритим вогнем, кадилом із розпеченим вугіллями тощо.

Проведеним аналізом стану пожежної та техногенної безпеки культових споруд, що розташовані на території Літинської територіальної громади

працівниками відділу забезпечення заходів пожежно – профілактичної роботи у Вінницькому районі центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС України у Вінницькій області, встановлено, що за останні роки стан пожежної та техногенної безпеки практично не змінився. Так, не усі об'єкти обладнані установками протипожежного захисту, дерев'яні елементи горищних покриттів не оброблено засобами вогнезахисту, на усіх культових спорудах не проведено замір опору ізоляції силової та освітлювальної електромережі. Будівлі та споруди не обладнані пристроями захисту від блискавки та вторинних її проявів, а приміщення не забезпечені первинними засобами пожежогасіння згідно норм належності. Наявність вище перелічених порушень створює потенційну загрозу виникнення пожеж. А беручи до уваги те, що під час проведення богослужінь буде велика кількість прихожан у тому числі маломобільного населення (дітей та пристарілих) питання забезпечення пожежної та техногенної безпеки вимагає підвищеної уваги.

За результатами виступу та з урахуванням обговорень,

**Комісія вирішила:**

1. Інформацію провідного фахівця відділу забезпечення заходів пожежно-профілактичної роботи у Вінницькому районі Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС України у Вінницькій області, майора служби цивільного захисту Романенко Г.О. взяти до відома.

2. Провідному фахівцеві відділу забезпечення заходів пожежно-профілактичної роботи у Вінницькому районі Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС України у Вінницькій області Романенко Г.О. провести інструктажі зі священнослужителями щодо суворого дотримання правил пожежної безпеки під час здійснення в храмах богослужінь.

3. Звернутися до настоятелів храмів православних конфесій та парафіян Літинської селищної територіальної громади щодо забезпечення правил пожежної безпеки в храмах, в тому числі під час богослужінь на Великдень.

4. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на провідного фахівця відділу забезпечення заходів пожежно-профілактичної роботи у Вінницькому районі Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС України у Вінницькій області Романенко Г.О.

**Заступник голови комісії,  
заступник селищного голови  
з питань діяльності  
виконавчих органів**

**Віталій МЕЛЬНИК**

**Секретар комісії,  
головний спеціаліст з питань  
мобілізаційної роботи,  
цивільного захисту та взаємодії  
з правоохоронними органами**

**Руслан ЗЕЛІНСЬКИЙ**